

АРТИСТ — ПОЧЕТНЫЙ ШАХТЕР

ГОРНЯКИ дружнее называют его «Вася», «Василий Иванович», а меткие куплеты, шутки и экспромты «берут на вооружение». Образ умного, наблюдательного шахтера-шутника, созданный артистом Анатолием Исаенко, стал популярным в Донбассе.

Исаенко — разносторонний эстрадный артист Донецкой филармонии. Прежде он многие годы выступал в качестве чтеца-сатирика и конференсье в концертах. Но однажды его внимание привлекла страница областной газеты «Социалистический Донбасс». Там под рубрикой «На террикон» был опубликован фельетон, а над ним красовался рисунок с лукавым Василием Шахтеркиным, закручивающим лихо...



С тех пор Анатолий Исаенко и выступает под псевдонимом «Василий Шахтеркин», олицетворяя бывшего, умудренного жизнью и опытом человека. Год от года росла популярность артиста. На шахтах Донбасса, в клубах, цехах заводов Шахтеркин — свой, близкий человек.

Он часто приходит на шахты рано утром, порой в шесть часов, когда одна смена горняков выходит «на гора», а другая готовится к спуску в забой. Исаенко встречает своих старых друзей, обменивается с ними шутками, новостями.

Порой артист выступает тут же, на шахте, поет частушки и куплеты под аккомпанемент аккордеона, читает злободневные фельетоны.

Успех Шахтеркина — в оперативности его фельетонов и куплетов, в быстрой творческой реакции на различные недостатки.

Популярности Шахтеркина можно позавидовать. Не случайно горняки Донбасса избрали Анатолия Исаенко Почетным шахтером.

Мих. ДОЛГОПолов.

На фото: Шахтеркин среди своих друзей шахтеров.

Фото Гр. Навричевского.

ИЗВЕСТИЯ

19 ДЕК 1964